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Vojin Mijatović, federalni ministar razvoja, poduzetništva i obrta boravio u službenom posjetu
Posušju.

  

  

U prostoru Tehnološkog parka ministra Mijatovića su dočekali načelnik općine Posušje Ante
Begić, predsjednik Općinskog vijeća Mario Knezović, ministar gospodarstva ŽZH Zvonimir Širić,
ministar prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša ŽZH Mate Lončar, savjetnik
načelnika za komunikaciju sa domaćim i međunarodnim institucijama Jozo Kolobarić,
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koordinator u Tehnološkom parku Stipe Bešlić i voditelj Tehnološkog parka Ivan Milićević.
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Uslijedio je obilazak prostora u kojima se odvija edukacija kadrova za zanimanje CNC operater
te su ministru Mijatoviću predočeni njeni detaljni procesi. Ministar Mijatović je u pratnji domaćina
obišao i poslovne prostore namijenjene start-up poduzetništvu te novu zgradu Tehnološkog
parka koja je u izgradnji.
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Općina Posušje ima dugogodišnju uspješnu suradnju s Federalnim ministarstvom razvoja,
poduzetništva i obrta, koja se najbolje ogleda upravo u potpori izgradnje Logističkog centra, i to
od samog početka. Vrijedi navesti i kako je u 2023. godini dodijeljeno 150.000,00 KM za
gradnju nove zgrade kroz projekt naziva „Logistički centar za obrtnike, male i srednje
poduzetnike, zgrada 2, faza I. na temelju javnog poziva Federalnog ministarstva razvoja,
poduzetništva i obrta u okviru projekta – Izgradnja poduzetničkih zona za 2023. godinu.
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  Tijekom susreta se razgovaralo i o temama iz područja lokalnog gospodarstva te načinimanjegovog daljnjeg osnaživanja i rješavanja izazova, a također iskazano je zadovoljstvodosadašnjim itekako vidljivim rezultatima suradnje, kao i uvjerenje kako će se i u budućemrazdoblju ista uspješno nastaviti.
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